



家有猫咪

杨爱清



晒太阳

乖巧的“嚶嚶”

橘猫“小龙”

“小龙”是一只可爱的橘猫，来自沧州市小动物保护基地。“小龙胆大、脾气倔，一不顺心就会把猫砂盆蹬翻。”记得当时听基地的保育员这样介绍时，我们在场的人都笑出了声。

与小龙结缘还有一段小插曲。女儿去小动物保护基地帮忙，小龙在笼子里用它那雪白的小前爪一个劲儿地够女儿的衣服。胆大有趣的小动作引起了女儿的注意，心动之下，女儿把它抱回了家。

小龙身上的毛以深橘色为主，浅橘色混搭。纯白色的小猫爪像是穿着小白皮鞋，胸前呈倒三角状的白毛就像是戴着个玉挂件，看起来很漂亮！

自从小龙来到家里，顿时感觉热闹不少。它时不时地从椅子上，纵身一跃跳到冰箱上，然后再从冰箱上轻轻地跳下来，循环往复，乐此不疲。当然，它也有乖巧、安静的时候。每当我坐在沙发上看电视时，小龙便跑过来静静地躺在我身边，或者趴在我的腿上，舒服地打着呼噜，享受着幸福



对望

时光。

都说橘猫十个有九个胖，可我们家的小龙很苗条，属于吃也吃不胖的那种。我真的有点嫉妒它，不用

减肥啊！

简州猫“嚶嚶”

家中另一只喵星人“嚶嚶”，是女儿收养的流浪猫，我们在女儿居住的小区遇见了它。记得第一次看见它时，它瘦瘦小小的，左前腿还受了伤，露着骨头。当即，我们带它去宠物医院进行了治疗。治好了腿伤后，我们把它又放回了自由的天地。

一个月后，缘分悄然而至。女儿和外孙在小区里散步时，聪明的嚶嚶快步跑到他们面前，停下不走了。外孙果断把它抱入怀中，带回了家。因为它嘴上有一小块缺损，于是外孙给它起名为嚶嚶。外孙说，一个月不见，嚶嚶比原来瘦了，一定要把它养得壮壮的。

嚶嚶是一只简州猫，它的眼睛很漂亮，是浅绿色的。闭上眼睛时，发现它还是个吊眼。鼻梁通到两眼梢上，纯白色的毛像一节玉管，真好看。嚶嚶脊背的毛是深色的，其余部位毛色混杂。这种搭配一直到尾尖，俯瞰它的后背就像一只黑蝴蝶。嚶嚶的耳朵是简州猫特有的“双耳”，也就是大耳朵里套着个小耳朵，耳廓重叠，很可爱。

有了安逸的生活，嚶嚶一天天地强壮起来，肉也多了起来。胖胖的它，走路来一拽一拽的特别可爱。饿的时候，它就坐在一边静静地等待食物。当我站起来时，它会高兴地竖起尾巴跟着。嚶嚶脾气特好，逗它玩时，从不伸爪子伤人，而是四脚朝天地躺在那，一脸憨憨的模样。

嚶嚶是一只专注的猫咪。每次看电视，看到动感的画面时，它就迅速地跳到电视柜上仰着头看，头随着动感画面来回转动，有时还会站起来用前爪去扑画面，逗得我们哈哈大笑。

守护

嚶嚶比小龙来我们家稍晚些。嚶嚶初到我家时，两只猫咪蹭着猫步，相互打量着。小龙发出低沉的叫声，既像是打招呼又像是宣布主权。

渐渐地，它们熟悉了，每天耳鬓厮磨，打闹嬉戏，还互相打理毛发。偶尔，它们也有安静的时候，一同在猫架上趴着，望着窗外的美景，美美地晒着太阳。

两只喵星人的到来，给我们家带来了许多欢乐。每当我外出回家打开门，就会看到小龙和嚶嚶在门口迎接着我，一左一右，就像是两个忠诚的小卫士，守护着我们的家，那种感觉真好。

“萌宠”有约

“萌宠”版开放以下栏目，请爱宠人士踊跃来稿，分享快乐！

宠·爱: 养宠记事，讲述宠物的成长经历，或者您和宠物之间的故事。

宠·趣: 搜罗各地与众不同的宠物趣事。

瞬间: 宠物的有趣瞬间，以图片为主，配说明文。



寻宠·招领: 服务性栏目，需提供宠物照片和联系方式。

宠·养: 交流养宠心得，关注宠物健康。

投稿邮箱:czwbfbw@qq.com

扫码进入沧州晚报“萌宠”群，在这里可以讲述萌宠故事，交流养宠经验，发布寻宠信息。



宠物狗也会得风湿病

大家知道吗，宠物狗也是会得风湿病的，学名为犬风湿症。那么犬风湿症的类型有哪些？又如何治疗呢？一起来看看吧。

犬风湿症的类型

1. 肌肉风湿。发病点在肩部、颈部、背腰部及股部的肌群。发病时，狗会出现肌群肿胀、疼痛，触摸会发现肌肉明显变得僵硬，然后会引起运动机能障碍，导致行动不灵活，常卧地不起，偶尔会有体温升高、呼吸困难的情况。

2. 关节风湿。发病点多多为肩关节、肘关节、髋关节、膝关节等活动性关节部位。患病时，周围组织水肿，关节外形肿大发热，狗会有明显的疼痛感，变得起卧困难，出现跛行。

治疗犬风湿症的方法

首先是需要进行镇痛消炎，可以去医院进行分点皮下注射。使用0.5%盐酸普鲁卡因溶液10毫升，加入青霉素50万单位，每天1次，连用2天。

接着是祛风除湿，同样需要去医院。使用复方水杨酸钠注射液20毫升，加入1毫当地塞米松，进行前肢静脉注射，每天1次，连用3天。

最后还需加强对狗的护理。保证狗窝干燥，经常更换垫子，喂食添加含蛋白质、维生素等易消化的食物。



玳瑁猫寻领养



玳瑁猫，三个月左右，已打一针疫苗，并做了驱虫。为它寻找有责任心的人。

联系电话:15733199106



挤进来



猫咪喜欢把自己塞进各种拥挤的空间，这只折耳猫也不例外，就算箱子超级小，都想要挤进去。成功挤进去后，还不忘把嘴边肉靠在边上，让大家知道它对这个小空间有多满意。